

## Expunere de motive

Legea nr.82/1993 privind constituirea Rezervației Biosferei "Delta Dunării", cu modificările și completările ulterioare, conferă dreptul de administrare al terenurilor din domeniul public de interes național, din perimetrul rezervației, Administrației Rezervației Biosferei Delta Dunării, iar Administrația propune Guvernului concesionarea, în condițiile legii, a unor suprafețe de terenuri agenților economici autorizați și populației locale.

Inițiativa legislativă își propune să autorizeze Administrația Rezervației să concesioneze, prin licitație publică fără a mai fi nevoie de o hotărâre de guvern, terenurile din perimetrul Rezervației, domeniul public de interes național, pe care sunt amplasate bunuri imobile.

Necesitatea unei astfel de modificări în atribuțiile Administrației Rezervației Biosferei Delta Dunării se motivează prin dorința de a accelera procedura de concesionare și este limitată doar la acele terenuri pe care sunt amplasate bunuri imobile.

Persoanele fizice sau/și juridice care dețin bunurile imobile vor avea drept de preemțiune la concesionarea terenurilor pe care sunt amplasate aceste bunuri.

În cele mai multe cazuri bunurile imobile provin din activele unor societăți comerciale supuse procedurilor legale de lichidare, urmare a declarării falimentului.

Cumpărătorii acestor bunuri imobile, persoane fizice sau/și juridice, doresc să dezvolte activități economico-productive de turism și agrement precum și alte activități economice tradiționale în corelare cu capacitatea de suport a mediului deltaic și a resurselor sale naturale.

Eliminarea unor verigi intermediare în procesul de concesionare a terenurilor pe care sunt amplasate bunurile imobile, poate accelera și procesul de absorbție a fondurilor europene pentru dezvoltarea durabilă a unor zone importante din Delta Dunării.

Inițiativa legislativă va avea influențe benefice asupra veniturilor bugetului de stat, prin colectarea redevenței de la concesionari.

Inițiator:

Senator Belacurencu Trifon – PSD+PC

